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Exercice1 : 

1) Implémenter l’algorithme de temps polynomial probabiliste du test de 

primalité de fermât (voir le TD N°4) . 
2) Implémenter l’algorithme de temps polynomial probabiliste du test de 

primalité de Miller-Rabin (voir le TD N°4) . 

 
Exercice2 : (Devoir à domicile : choisir un parmi les deux ci-dessous) : 

 

1) Implémenter l’algorithme de temps polynomial probabiliste du test de 

primalité de Solovay Strassen . 
 

2) Implémenter l’algorithme de temps polynomial probabiliste du test de 

primalité d’ Adleman et Huang. 
 

 


